آشنایی با فروشگاه اوستا یدک
فروشگاه اوستا یدک حاصل یک تجربه است. یک تجربه 25 ساله از شاگردی در فروشگاههای کوچک و بزرگ راسته فروشنده گان لوازم یدکی و قطعات خودرو در خیابان چراغ برق تا تبدیل شدن به یکی از معتبرترین و بزرگترین فروشنده‌گان همان خیابان . فروشگاهی که از سال 1383 تاسیس شد و محلی شدن برای تبدیل تلاش های ما به تحقق رویاهایمان. فروشگاهی که در حال حاضر به یکی از پخش کننده‌گان اصلی عمده و خرده قطعات تبدیل شده و با افتخار عضویت رسمی اتحادیه قطعات و لوازم یدکی خودرو را کسب کرده. همچنین در فروشگاه اینترنتی اوستا یدک جواز کسب اتحادیه کسب و کار های مجازی را دریافت کرده ایم.

و امروز در گرمی تابستان سال 1400 خورشیدی ، به خاطر این که توانستیم با تاسیس شعبه اینترنتی فروشگاه با نام اوستا یدک ، در کنار شما باشیم ، احساس دلگرمی می‌کنیم.

خوشحال هستیم که می‌توانیم این تجربه نزدیک به ربع قرنی را که در این بازار کسب کرده ایم در فروشگاه لوازم خودرو و قطعات یدکی اوستا یدک با شما درمیان بگذاریم و گام کوچکی برداریم جهت رفاه حال شما مشتریان عزیز برای خرید کالای با اصالت و با بهترین قیمت .
چرا اوستا یدک ؟
فروشگاه اوستا یدک فقط یک فروشگاه اینترنتی قطعات و لوازم خودرو نیست. اوستا یدک حاصل چندین و چند سال تجربه ما در بازار است . حاصل مواجه شدن با دغدغه و نیاز هزاران مشتری است ؛ و امید به این که روزی بتوانیم مشکل گشا و راه حلی برای این نیازها پیدا کنیم.
برای ما اوستا یدک فراتر از یک فروشگاه است که صرفا بتوانیم از آن کسب در آمد کنیم. در بازار قطعات و لوازم یدکی خودرو ، مهمترین نگرانی مشتری در مورد اصل بودن و تقلبی بودن محصولات است. و صد البته که قیمت های متفاوتی که در بازار وجود دارد ، همیشه باعث سر درگمی و اذیت هستند. 
اما راه حل برای پیدا کردن جنس اصل چیست ؟ علت این همه اختلاف قیمت چیست ؟ 
برای خرید جنس اصل باید حتما از فروشگاهی خرید کنید که تضمین اصل بودن کالا را به شما بدهد ( ما در اوستا یدک ، این تضمین را به صورت صد در صد و بدون قید و شرط به شما می‌دهیم) . از طرفی علت اصلی تفاوت قیمت، جدای اصلی و تقلبی بودن کالا، به این مربوط است که کالا از طریق چند واسطه به دست شما می‌رسد.
بی شک قیمت محصول در فروشگاهی که کالایش را از طریق چندین واسطه تامین می‌کند، بسیار بیشتر از فروشگاهی است که بدون واسطه و به عنوان وارد کننده مستقیم، فعالیت می‌کند.
ما در فروشگاه اوستا یدک تمامی محصولات را به صورت مستقیم و بدون واسطه از کارخانه و تولید کننده اصلی تامین می‌کنیم. به همین علت است که در بازار فیزیکی فروش لوازم یدکی و قطعات خودرو، واقع در خیابان چراغ برق تهران، به عنوان یکی از قدیمی ترین و مهمترین پخش کننده گان این قطعات شناخته شده ایم.
اگر گذرتان به محدوده خیابان سعدی و  چراغ برق رسید ، آدرس ما اینجاست : تهران خیابان سعدی جنوبی خیابان اکباتان روبروی مسجد اکباتان مجتمع تجاری معصومی طبقه منفی یک پلاک 21 
[bookmark: _GoBack]برای ما بسیار افتخار خواهد بود تا پذیرای شما باشیم و شما هم با خیال راحت می‌توانید با یک پرس و جوی کوتاه ، اعتبار ما را در بازار بسنجید.
بی شک خرید از فروشگاه اوستا یدک به علت نبودن واسطه و خرید مستقیم شما از پخش کننده ، باعث می‌شود شما محصول مورد نظرتان را با بهترین قیمت موجود در بازار بدست بیاورید.
در فروشگاه اوستا یدک ما قطعات اصل را بدون واسطه و با بهترین قیمت در اختیار شما قرار می‌دهیم.

وجه تمایز فروشگاه لوزام یدکی و قطعات خودرو اوستا یدک 
همانطور که قبلاً گفتیم فروشگاه اوستا یدک فقط برای ما یک فروشگاه نیست. ما سعی کردیم در این فروشگاه اینترنتی دغدغه ها و نگرانی های مشتریان را مورد توجه قرار دهیم و سعی کنیم آنها را برطرف کنیم.
مواردی از قبیل : 
اصالت کالا
تضمین کالا
مناسب ترین قیمت
خرید بدون واسطه
راهنمایی کامل و بدون چشم داشت برای انتخاب درست

تامین و فروش اقلام و کالاهای پر گردش لوازم یدکی خودرو به صورت اینترنتی و آنلاین
سهولت در فرایند انتخاب و خرید

از طرفی دو گروه خاص از خریداران لوازم یدکی و قطعات خودرو مورد توجه ویژه ما هستند :
اول خانم های راننده و دوم خودرو اولی ها !

توجه به نیازهای خانم های راننده :
بدون نگاه جنسیتی و طبق شواهد موجود ، خانم‌ها در هنگام خرید لوزام و قطعات یدکی خودرو با مشکلات بیشتری نسبت به آقایان مواجه هستند. با توجه به استقلال تمام و کمال خانم ها در جامعه امروز، این عزیزان ترجیح می‌دهند کلیه مراحل انتخاب و خرید قطعات را شخصا انجام دهند. از طرفی معمولا اطلاعات خانم‌ها در این زمینه اندکی محدوتر از آقایان است. 
همین موضوع باعث شده که برخی از فروشنده‌گان و یا تعمیرکاران بی‌وجدان، از این عدم آگاهی سوءاستفاده کرده و بعضا قطعات تقلبی و یا محصولاتی با قیمت بسیار بالا و غیرواقعی را به این راننده‌گان تحمیل کننده.
ما در فروشگاه اوستا یدک سعی داریم بخش ویژه ای را برای انتشار مقالات آموزشی و همچنین راهنمای این عزیزان هنگام خرید، اختصاص بدهیم.
برای خودرو اولی ها و عزیزانی هم که به سلامتی برای اولین بار صاحب خودرو شده اند این موضوع صدق می‌کند.
ما در فروشگاه اوستا یدک ، سعی کرده ایم بستری ایجاد کنیم تا این عزیزان هم بتوانند اطلاعات لازم و کافی را پیرامون لوازم یدکی و قطعات خودرو کسب کنند و در هنگام خرید برای راهنمایی و مشاوره در کنار این عزیزان هستیم.


هدف و ماموریت ما در فروشگاه اوستا یدک :
هدف ما تبدیل شدن به فروشگاهی است که هر فردی با هر سطحی از اطلاعات در زمینه لوازم یدکی و قطعات خودرو ، بتواند درباره محصول مورد نیاز خودش اطلاعات کسب کند و سپس با خیالت راحت و با بهترین قیمت خریدش را انجام دهد.
برای ما مهم است که یک تجربه ارزشمند و به یاد ماندنی در خرید از سایت ما داشته باشید.
